採用候補者個人情報利用承諾書

ティー・オー・シー株式会社

代表取締役社長 金子 孝 殿 個人情報保護管理者 石川 文夫 殿

平成 年 月 日

私は、ティー・オー・シー株式会社に提供した個人情報について、下記の条件での利用を承諾する。

記

a) 個人情報の取得者及び利用者の名称

ティー・オー・シー株式会社

b) 個人情報保護管理者の氏名、所属及び連絡先

〒530-0044 大阪府大阪市北区東天満2丁目2-17 東天満パークビル ティー・オー・シー株式会社 TEL 06 -6809-1892 FAX 06 -6809-1893 E-mail:webmaster@tocweb.co.jp 個人情報保護管理者 石川 文夫

c) 個人情報の利用目的

採用に関する選考および結果の連絡の為。なお採用された際は人事労務管理に使用させていただきます。

d) 個人情報を第三者に提供する予定

第三者に提供は致しません。

e) 個人情報の取扱いの委託を行う予定

個人情報を外部に委託する予定はありません。

f) 個人情報の開示、訂正、追加、削除及び利用、提供の拒否に関する権利及び問合せ窓口 ご自身の個人情報について、開示、訂正、追加、削除および利用、提供の拒否をお申出に なることができます。その際は下記のお問い合わせ窓口へご連絡下さい。ご本人の確認を させていただいた上で、合理的な期間および必要な範囲でお応えいたします。

<問い合わせ窓口>

〒530-0044 大阪府大阪市北区東天満2丁目2-17 東天満パールブル ティー・オー・シー株式会社

TEL 06 -6809-1892 FAX 06 -6809-1893

E-mail:webmaster@tocweb.co.jp

お問い合わせ窓口担当

g) 個人情報提供の任意性等について

当社への個人情報の提供については任意ですが、必要な情報をご提供いただけない場合は 採用選考に不利な取り扱いを受けることがあることをご了承下さい。

h) 本人が容易に認識できない方法によって個人情報を取得する場合

当社においては、個人情報を直接取得する場合は必ず、本同意書において同意を求めます。したがって、当社では本人が容易に認識できない方法によって個人情報の取得を行いません。